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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
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fx

x
= 40335 : 1500 = 26,89 грн                         (1.3)

2.Визначаємо граничну помилку
Гранична помилка вибірки Δх =tμх = 2*0,088 = 0,0176 грн
Довірчий інтервал: 

грнxгрн
x
хxxхx

91,2687,26
0176,0.890,260176.089,26

  
Таким чином, можна зробити висновок, що середній курс валюти за 

добу буде  ймовірно складатися в межах від 26,87 грн до 26,91 грн. при сере-
дньовибірковому курсі 26,89 грн. при  точності розрахунку 95,4 %. Відхи-
лення від середньовибіркової складають 2 коп. або 0,074%.  Рівень точності 
задається самостійно в залежності від вирішуємих задач. Використовучи дані 
показники можна визначити будь-який показник як для виявлення помилок, 
так і для прогнозування виробництва або закупівлі окремого асортименту то-
вару, продукції, надання послуг.

УДК 623.01.035
ПРО ЗМІСТ І СТРУКТУРУ ВИКЛАДУ КУРСУ ПРИКЛАДНОЇ 

МЕХАНІКИ

А.Г. Аванесьянц, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Курс прикладної механіки є одним з небагатьох курсів, що відносяться 
до загальнотехнічних дисциплін, які вивчають студенти технологічних спеці-
альностей. Тому освоєння цього курсу багато в чому визначає рівень їх інже-
нерної підготовки. Важливу роль в цьому грає не лише об'єм годинника, що 
відводиться для читання лекцій, проведення практичних і лабораторних за-
нять, для виконання курсового проекту і самостійної роботи студентів. Вели-
кий резерв в становленні інженерного мислення, а, отже, в освоєнні курсу 
прикладної механіки закладений в перебудові викладу окремих розділів від-
повідно до нового змісту програми дисципліни. У сучасній редакції і відпові-
дно до учбового плану курс прикладної механіки викладається в наступному 
об'ємі:

- другий семестр: 22 години лекцій, 20 годин лабораторних робіт і 93 
години самостійної роботи;

- третій семестр: 60 годин самостійної роботи для виконання курсового 
проекту.

Слід зазначити, що перед викладачем стоїть дуже важке завдання доне-
сти в доступній формі досить складний для розуміння першокурсниками 
зміст курсу, який складається з наступних розділів: теорія механізмом і ма-

середніййй кккккккккууууууууурс валютиииии зааааа 
7 грн дддддддддоо 26,9999999991 грн. при серееееее--

сті роззззрррррррррааааааааахххххххххууууууууунннннннккууууууууу 9999999555555555,444444444 %%%%%%%%%...... ВВідхи-
коп. або 0,074%.  РРРРРРРРРііііввввввввеннььььььь ттттттттооооооооочччччччності

рішуєммммммиииииххххххххх зззззззззаааааадддач. Викооорррррррррииииииииистовучи да
й показниииииииииккк яяяяяяяккккккккк дддддддддллляяяяяяяяя вввввввввиииииииявлллллллеееееееннннннннння поми

а або ззззакупіввввввввлллллллллііііііі ооккрррррееемммммммооооооооогггггггггооо ааааааасссссссссооооортиме

ТРУККТТТТТТТТТУУУУУУУУУРРРРРРРРРУУУУУУУУУ  ВИИИИИКККККЛЛЛЛЛЛЛЛЛААДУ КУУУРРРРСУ П
МММММММММЕЕЕЕЕЕЕЕХХХХХААААААНННННІІІІІКККККИИИИИ

А.Г. ААввввввввааааааааннесьянц
деська націонннннаааааааааллллльььььььна акадддддддддеееееееемммммммммія харч

Курс пппппррррриииккккклладної механіки є одним
агальннннноооооттттеееееххнічнннниииииииииххххххххх дддддддддииисциплін, які ви

льностттттейййййй... ТТТТТооооомууууу ооосссссссвввввввввооооєєєєєєєєнннннннннннннннняяяяяяяяя цього кур
нерннннноооооїїї пппппііідгооооотттттовккккккииии. Важжжжжжжжжллиииииииииву роль
вііідддддвоооооддддддддиться дллллляяяяя чччччииииитттаааааннннннннняяя лекці
ннняяяяятттттьь, дддддллллляяяяя виконанннннннннняяя кккккурсов
ккий резззззеееееррррввввв в становленн
пппппрррррикладноооооїїїїї мммммеееееханіки з
пппппповввввіііідддно до ннноооооооового з
ддддднннооооо дддооооо учбового
об'ємммііііі:::::

- друг
гггггодини са

про
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шин, теоретичної механіки, опір матеріалів, деталі машин і транспортуючі 
машини. Маючи на увазі, що і складність перерахованого матеріалу, і значне 
скорочення годинника чинить вагомий вплив на засвоєння, пропонується при 
читанні лекцій широко використовувати мультимедійні установки, наочні 
посібники у вигляді діючих моделей і плакатів, конспекти лекцій.

Інженерні розділи курсу, що вивчаються в другому семестрі – деталі 
машин (8 годин лекцій і 8 годин лабораторних робіт) і транспортуючі маши-
ни (6 годин лекцій і 4 лабораторних робіт) значною мірою ув'язуються з ма-
шинами і апаратами, використовуваними у відповідній галузі. При викладі 
матеріалу, пов'язаного з механічними передачами, муфтами і підшипниками 
опор необхідно надавати і вони представляються кінематичні схеми техноло-
гічних машин, де вони наочно представляються. Такий підхід до викладу ку-
рсу дозволяє, по-перше, пов'язати теоретичний матеріал з практикою, а, по-
друге, дозволить студентам уперше познайомитися з устаткуванням тієї галу-
зі, де їм належить працювати.

У доповіді відзначається, що тематика курсового проекту така, що ви-
рішує відразу дві важливі задачі навчання : студент уперше творчо трансфо-
рмує розрахункові параметри в реальну конструкцію машини і в той же час 
глибоко знайомиться з транспортуючими машинами, використовуваними на 
підприємствах харчової промисловості.

УДК 621.3.01.
САМОСТІЙНА РОБОТА ЯК ФОРМА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ 

УЧБОВОГО ПРОЦЕСУ

А.Г. Аванесьянц, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Пропонується досвід організації самостійної студентської наукової ро-
боти, етапи якої засновані на наступних принципах.

Керівник пропонує завдання дослідницького плану, близькі зі своєї те-
матики усім студентам на потоці або в групах, де ведуться заняття по лабора-
торному практикуму, або курсовому проектуванню в розвиток одного з його 
розділів.

Завдання мають декілька рівнів складності. При цьому студент вибирає 
такий рівень, який, як йому представляється, відповідає його підготовленості 
і інтересам. В процесі рішення поставленої задачі за узгодженням з керівни-
ком здійснюється перехід до дослідження властивостей машин або механіз-
мів на основі моделей вищої міри складності або, навпаки, до спрощеної мо-
делі залежно від тих труднощів, з якими студент стикається в процесі вико-
нання роботи. При цьому необхідно широко використовувати сучасні ком-
п'ютерні технології зі знанням і використанням програмних можливостей, що 
дозволить значно скоротити непродуктивні втрати часу, підвищити науковий 

естрі –––– ддддддет
спортууууююююччччччіііі маши

ю ув'яяззззууууююююттттььььсссяяяяя з ма-
й галуууууузззззззііііі. ПППри ввввииииккккллллладі 

муфтами і ппідшипниккккаааамммммиииии 
кінематичнііііііі сссссссхххеми технолоооо---

я. Такиииииииййййййй  пііііііідддххххххіііііііддддддд дддддддооооооо ввввииккладу ку-
ний матеріал з прррррааааааккккккктттттттииииииикккккккоооооооююююююю,,,,,,,   аааа, по-

йомиттиииииисссссссяяяяяя з устаткуваааааааннннннннням тієї галу

ематика курсссссссоооовввввввогоо пппппппррррррроооооеккккккктттттттууууууу ттттаака, щ
авчанннняяяяяя ::: ссссстуденннннннтттттт ууууууупппееееррррше тввввоорчо тр

реальну конннннссссстттрррррууууукцііііііююююююю мммммммашини і в т
портууууюююююючими ммммааааашшшшшшиииииинннннааааамиии,,,,,, ввввввииииииикористо

ромисловвввооооссттттііі.

01.
ТІЙНА РРОООООООБББББББОТА ЯК ФФФФФФФООООООРМА ПІД

УУУУУУУЧЧЧЧЧЧБОВОГГГГГГООООООО  ПРОЦЕ

ААААААА.ГГГГГГГ. ААване
ООООддддееессссьька ннаааааацццццццііональна академ

ПППППрррррроппоооонннууууууєєєєєтттттььььььсся досссссссввііііііід органі
бооттттиии,,,,,  ееетапи яккккоооої зззззаааааснооооовввваааааннннні на на

ККККеееерівник ппппрррроооппппооооннннує зав
мммммматикиииии уууууссссіііім студенннттам на
ттттторному пппппррррраааакккктикуму, аб
ррррррроооооззззздддділів.

ЗЗЗавдання ма
такиийййй   рррррріііііівень, я
і інтересам. В
кком здійс
ммммів на
делі
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